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e p fn a neennteo sensibilizada as manifestações

Os meninões e as menininhas fizeram da "Festa de Ani- # A patota que fique de sobreaviso: Dia 22 pr6ximo, n° ANO XVI CAMPO LARGO, 9 DE NOVEMBRO DE 1975 N 738
sogra avó bisavó,

e sua inesquecível esposa mãe

* Publicamos hoje em nossa coluna, um pensamento para versário", a melhor reunião que já pintou por af, com Clube Macedo Soares, às 22 horas, "aquela" promoçäo Outrossim

todas as normalistas do 3? ano, que amanhã iniciarão 9 brincadeiras e mais brincadeiras. das alunas do 2.° ano Normal. E
o senhor

Prefelagradeee aos médicos Dr. Lino e Dr. Darley,

täo almejado treinamento: tes de ciátar os boys and girls, eu quero eltar as "mais" * parabéns do Palquronho' à Diretor do Internacional Empresa de
önibus eCmpresa funeraria, 9090 em geral e a

Querer ë Poder "A elegân¢la" ficou com a menininha Viviane Puppt * Mais um boy no "roll" dos motoqueiros da City: Robson

O "charme" caiu muito bem na menininha Carla Bar- França.

Uma pessoa sem inletativa, que tudo espera do acaso, é richello. * Sónia Mareal e Paulo BuloW disseram o "sim", dia 31,

como o mendigo que vive de esmola. A mais bela coragem é O "encanto" ficou com a menininha Simone Soares, às 17h30m, na Igreja Matriz. Detalhes; domingo Odila Portugal Castagnoli

a confiança que devemos ter na capacidade de nosso esforço A "animação e alegria" não poderiam ficar com outra * Suell Gelinski Celso Robacker estarão subindo ao Altar,

A todos as nossas colegas, desejamos um "Feliz Trena- Dorotéia Schmidt. em dezembro próximo,
" D I SPERS A S

'" Deus tenha Josette no seu reino de glória, velando

mento", com os votos de que tudo corra bem, e que mais A "graça" ficou com a menininha Miriam Braga. - -·- * __
rela sua - Thals simone. O Sr. Carlos J. 2.anlorenzi tem feito a

tarde ao se lembrarem desta semana possam se orgulhar de A mais sofistleada, a menininha Marilse Galkoski.
"UM SONHO DE TODOS: A PAZ" - - - - - - -- - - uma das principais metas do seu

governo.setor da educação,

si mesma. A "simpatta" ficou com duas meninas da City: Olivia C. APAGARAM VELINHAS A Divisão de Educaçâo Municipal te

da Silva e Maria de Lourdes GambaroskL * Dla 02 (hoje) - Jair Stella Filho (Dico), (Aleb -- Paz no mundo; e mais, ainda; nas conselèncias. A PEN A S UM L 1 VRO de visitas, orientações, melhorar o

nívtn procurado, através

* ORACAO + Dia 1.° - Lorena Bávio. De todos, mesmo: o sonho da Paz, num Mundo Me- pois na maloria das vezes temos de

das suas escolas,

Agora chegou a vez dos garotöes, estavam lá: Luís Coltro, * Dia 03 - O menino Marcelo Spea. lhor - Entre os povos: sem muros, violèncias, massa- O titulo acima e do Ilvro de MARIA NICOLAS. A radores do local, para ensinar as

ennans contentar com mo-

Deus, Sérgio Bassani, Emidinho Planaro, Dlmas Sivio, Aristeu Rt- * Dia 04 - Os boys Udinho e André Mauricio Schmidt. cres, hipocrisla, falsidade. - Intimos tranqüllos; sem al- autëntica MARIA NICOLAS. sem pretensäo alguma de Mas. feltzmente temos encontrado f

há uma pas incrivel dentro de mim, vabem. Maurício Cavalli, Moisés Portella, Hugo Barbosa, .* Dia 04 - A menina Gisele de Cássia Netzel. tos e baixo
a

pSeenma capl

e

dea.sem remo os Do mal que upearl nae rea,naacvidara teann

as

pmer altods designios.nde tas devotadas e outras, do interior,
quepro essoracs normaln

que me deixa leve e como flutando. Klaus Neumann, Vinícius Ferreira, Rogério Vidal, Adriano -- - # -
-

Num cãntico festivo de Paz e de Amor - Um mundo da literatura, do amor, que enriquecem o

cenápensca eural, dedicaeño o que lhes falta no estudo!

PuXa, como é bom a gente sentir que ama e é amada, Caneparo, Marcelo Puppi, Geraldino Pedron, Paulo Schmidt' eem fugas. Desertos e vazios Sem rostos falsos, sem e das letras do nosso Paraná querido. ou melh
- O Sr. Prefeito inaugurou neste ano, as escolas Menino

como é bom ter certeza de que valeu a pena tentar Clayton Vidal, João Roberto Sávio. MUITA ATENUAO GAROTSES RESPONSAVEIS
buscas extraviadas. Com menos disfarces no palco Im- Pátria bem-amada.

or, desta Jesus (Aqungul de Três Córregos), Nossa Senhora Aparecido.

Estoen em paz co ge

ra reclama, destrói, eleva, subjuga. As girls: Rosane Braga, Filomena Basso, Cintia Puppi, "BA OB AS

estacrãnmarbSerta adu ar 2ded

N Oee es n

drnundo .
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dá mil voltas e depois percebe que sem amor não é possível Sabine Schell, Evanise Grein, Vânia França, Loris Sávio e mês. O Edital já fixado no potencioso estabelecimento, sairá
te ? Que não amedronta A paz que não existe com anima, levando os céticos para os rumos de sob

een ee Pedro Alvares, a ser inaugurada dia 11 próxlmo,

continuar suas manas Lucila e Lorena, Marisa Hlró, Cristina Sávio, no próximo número. Aproveitem as boas oportunidades, que
bombas e canhões e de fé.

êne a Construiu a Casa Escolar "Joäo Santana.", toda, de al-

Puxa, como é que eu näo fui descobrir isto antes Ÿ Eleonora Santos, Jussara Aglo. Lúcia C. Silva, se apresentam, promissoras de vltoriosas jornadas.
E a paz verdadeira que nasce na prece e no silëncio. É diálogo, comunicaeäo que exigem reclamos, erscm

venaria, ótimo acabamento, em Campo-do-Melo, Itaqui, e

Eu estou começando a viver e quero transbordar esta paz - - no respetto mútuo, no clima do Amor i tacöes do pensamento. num trabalho extraordinario, in- ue
ao funcionamento do Grupo Escolar "Bom Jesus",

para aqueles que caminharem a men lado. Os boys and birls: Mart12e e Sérgio, Miriam e Osmar' superável de pesquisas,, rebuscas da "hlstória", d d

4 na no prédio do Colégio Bom Jesus, alugado pela

Maria Rosa e Pedro, Marilla e Paulo, Marla Célia e Orlando, FALANDO DE AMOR
- - - - - - - - - que é o passo gigante do porvir

o passa o Prefeltura para essa finalidade.

Obrigada Deus ! Isa e Wilson, Carla e Arivaldo. Nanci e Ernani, Norma e Não digas do teu amor a ninguém- Tem vida comunitária plena, sem fenecer d

Também prestou ajuda de Cr* 84.000,00 e material de

(Suell T. Pangracio) Mauro, Helenice e Joäo Nem de tua ternura "
C A M I NH A D A

" horizontes infindáveis.
o ocaso os constru ao Grupo Escolar "OtaHpio Pereira de Andrade"

não fales nada, Seu viver é o Sermäo da Montanha, descendo das Al

* "PARABENS PRA VOCES": - - + - -- nem de tuas lembrancas o título acima é do primoroso livro de POMP1LIA turas e se tornando vlvencia em todos os dias
todaA rede escolar municipal consta de 44 escolas rurals,

ou de teus momentos vazios. LOPES DOS SANTOS, que termino de ler. - CAMINHA- "Apenas um livro"... Igual a muitos e muitos que lar; 3

Gnelonando em boas condições, com matricula regu-

Foi o que cantamos quinta-reira ao comemorarmos o * Já estão circulando na. City Encantada, os convites para Não digas de tua alma. DA ... De luz e ritmo fosforecente, em cujo cristal de Maria Nicolas colhe da sua seara fertilissima, da sabe- da
Infárupos Escolares e 3 Casas Escolares, além do Jardim

aniversário de nossas colegas: Inge Kurth. Ivete T. Ardigo e o casamento do boy Danilo Pereira com a girl Inês Maria nem de teu riso, alma, espiritualidade e forca soberana do pensamento, doria da esperança e do amor, e
cia.

Ana Maria Vidal- B. de Souza- nem de tua saudade. a autora percorre, numa caminhada de sonho, na mais Vida que preelsa continuar por muito tempo, ainda Geane
se r de Merenda Escolar, dirigido pela supervisera

Na sexta-feira foi a vez de homenagearmos a nossa Guarda tua vida, pura sublimação da sua vida e dos entes que moraram a faina do trabalho que engrandece e valoriza a própria as nossa
re de Souza, distribulu com abundância merenda

amiga Maria Rosa Cúnico e no sli.bado Mariland Camargo- * Na primeira quinzena de dezembro, mais uma sensacio- apenas tua. e moram no seu coraçäo, a trajetória da sorte ou dos vida, o mundo.
A todas as aniversariantes que colheram mais uma r0sa nal promoçâo do simpático "Polentäo". Aguardem- destinos humanos, Agradecida por tudo, nobre e querida amiga amiga e b

A Divisão de Compras chefiada pelo ativo Sr. Ivo Riva-

no jardim de sua existância, os nossos parabéns
, ,

a sóbria e, num misto empolgante do objetivismo contreira MARIA NICOLAS.
mee tefornecneu farto material escolar aos allmos, principal-

GENTE NOVA NA CI'" R0mana a Basilica de Nossa que convence e do subjetivismo que enternece, e torna-se Luminárias no seu caminho, que prossiguirá com as

rior.
Da D

* HOJE DOIS: * Está em festas o lar do casal Dr. Amur (Matilde) Fer- o apaniglo místleo, surpreendente de todas as histórias bèngäos e graças do SENHOR!
ivisao do Ensino Municipal

reira do Amaral, com a chegada da cegonha que lá deixou Seriliora Aparecida do Norte da vida e do próprio coraçäo. - 2 a mesma POMPILIA
-- Lutando quase nunca se consegue o sufielente, mas uma linda menina- que sorri divinamente e cobre com rosas, rega com es- - - - - -

cedendo, consegue-se menos do que se esperava. A coordenadora da organizapäo dar excursões a Apare- sência purissima os vários caminhos, pelos quals se dobra HOJE, em matinê, às 15:00 horas

* A menininha Renata Soraia Archeleiga, filha do casal cida do Norte, vern em búblico, agradecer, muli serisibiliza- ou se altela a natureza humana. As criaturas que se
" NO 0 I NE 3 I A "

- Educal as crianças e nao será preciso punir os homens Renato (Joana D'Are) Archeleiga, manda um aviso aos da, ao.s cursistas que tão dignamente se conduziram durante rebelam ou se inclinam ante "a vontade suprema". VI- "(I NE JÔIA "
(Pitágoras) menininhos da City, que a cegonha lhe trouxe uma linda

a viagem do dia 25 pr6ximo passado. ve-se o drama que viveram as suas personagens autênti- Recebi no nobre e prestigioso amigo SR. ARLINDO

> A todos um bom domingo, e uma feliz semana A iz papais aquele abraço,
Nota 10 para Vocës, Também agradece aos queridos cas, na peregrinação solene ou bentificada por um tra- CHEMIM,ilustre Vice-Prefeito de nossa terra, gentil oficio. "AS AVENTÚRAS DE ALICE NO PA1S

amigos Vigário Pe. Paulo Inbel e seu. coadjutor Pe. Stanislay gado próprio ou superior aos preconceitos e llames que acompanhado do ingresso, para assistir ao filme "IRMAO DAS MAR.AVILHAS"

Modelski, que muito contribuiram para que a viagem tiveS5e se enredam nas hostes da mente e da originalidade pre- SOL, IRMA LUA, no seu Cg JóIA", notável no caden-

- y a sucesso. Ambos estavam presentes ao bota fora, augurando- concebida. - A autenticidade de Pompília Lopes dos San- clai progressista de Campo Largo. Agradeço com emoção Tud aconteceu porque Alice seguiu o coelho branco

El I
A lhes uma feliz viagem. Por motivo muito justo, não puderam tos que caracteriza POMPILIA. sen ESPOSO, e nobre o destaque de sensibilidade e apreco Colorldo. - Censura: Livre

eOn8 participar da viagem, pois a nôssa cidade recebia nesse mes- amigo DARIO. 6 a faceta mais prgelosa do viver em co- O filme: Imagem fiel do que havia lldo, no programa

HOJE, em matinê, às 15:00 horas: mo dia a visita do Sr. Arcebispo, D. Pedro Fedalto. De acor- inum. da realizacão mais perfeita e real desse extraordi- junto.

e à NOITE, as 20:20 horas. do com o Concino Vaticano II, os leigos devem ser os asses- nário "Par" que só tem honrado, enalteeldo e vigorizado Reprodução primorosa dessa figura que viveu o mais

Pedro Eugênio Carloto e Silvete Maria Colatusso contrah e AMANHA - Terge-Feira e Guarfa·Feira, às 20:20 horas-
sores diretos dos Vigários, epor essa razão foram empossados as Ictras nacionais. E também as que estäo do outro sublime exemplo de abnegaçäo e amor. Traco perfeito HOJE e AMANHA, às 20:20 horas:

ram Matrimónio na capela de António Reboucas. Lindamente por sua Excla. Rvma. os elementos do primeiro Conselho lado do nosso país. dos mais fiéis e perfettos rumos do humanismo, "O NEGRO CHARLEY VOLTA A ATACAR"

enfeitada, a capela recebeu elegantes convidados que partici- "lRMAO SOL, 1RMA LUA
Pastoral Paroquial de nossa querida matriz. Aceitem, pois, o meu abraço fraternal e agradecido. Paisagens deslumbrantes. Mais falou a natureza ao Colorido.

param da missa concelebrada pelos Padres Artemino e Ota- Antes do primitivo pecado, existe a primitiva inocencia i A viagem transcorreu normalmente em melo de muito s reces ao Céu, para que continuem, nessa CAMI- coraqio, emudecendo-o, enternecidamente. Genas todas

viano. No final da mesma, se realizou o casamento civil que Colorido. - densura: Livre. respeito, trantlüilidade, amizade e alegria dos participantes
magäo a o

e só revela os valores da terra para reafir- em que o slIêncio foi o melhor intérprete.

consistiu, praticamente, de assinatura do casal no documento 2 um verdadeiro espetáculo observar aquela multidão sv res eternos- Flores, flores, pássaros, canções sublimadas da Cria-

remetido pelo Cartório. QUINTA-FEIRA, as 20:20 horas: que se dirige à Aparecida do Norte, com muita fé, buscando Cäo do Ontpotente, disseram tudo o que a alma humana

Foram padrinhos do casamento religioso: Altevir Bronho- O pesadelo começa a cada noite... alento para os seus doentes e conforto para as dificuldades - - - -
- - -- preselsa sentir e subir aos páramos de verdadeiro amor.

lo, Lourdes Viezer, Alcides e Lourdes Marochi, Luiz e Elverina Quando voltam os vampiros do dia a dia. "NOTA TR
Com paz!

Bonato, Adelino e Adelaide Colatusso. O vigário de Apareelda estava comovido pela marayllho- . IS'ÍE DA ACAD A FEMININADE LETRAS" Parabéns à Empresa do CINE JóIA. Que soube trazer a
5. Mello

Testemunharam o ato civil: Antônio e Antðnia Zattera, "AS FILHAS DE DRACULA,, sa aglomeração de fféis e devotos que vinham de todaí os síntese dos valores humanos, eternos. Foi o caminho de

Severino e Rosina Colatusso, Renato Maciel e Nora Pereira, Colorido. recantos do país. De Niterói, 81 ônibus, do Parand, 42/ðni- Tambërren JOSETTE MARIA A SCHWOLK DE FONTAN "IRMAO SOL, IRMA LUA". Recebo uma consulta. O consulente quer saber se eu

João Batista e Maria Fedalto. bus e outros de vários lugares, pois nio foi possivel guqrdar cat,
äm membro da Ac emia de Letras José de Alen- Agradeelda, por tê-lo visto na tela valiosa do "CINE tenho alguma noticia com referência ao fim do mundo, se

Eni seguida, procedeu-se à bengäo do quarto do novel SABADO, às 20:20 horas: e
a relação"gos peregrinos,

oinvileademia Feminina de Letras do Paraná, Academia JóIA". o nosso mundo vai acabar e, se possível, quando tal acon-

casal, repleto de ricos presentes. Nessa ocasião, todos os con. DOMINGO, em matinê, As 15:00 horas: O orgÊia12ndor geral do Parand Monsenhor Luis de Gon- Ppns-Clu es do B

asa Catarina, Academia Internacional, _ _ tecimento se dará.

vidados foram servidos com variado "drinque". A sensacional fábula de: zaga Gonçalves, merece os nossos aplgusos pelo sucesso com Josett
e ou ras entidades internacionais. Respondo:

Finalmente, em caravana, se dirigiram todos ao Hotel e "ALICE NO PAIS DAS MARAVILHAS,, que conseguiu com o povo paranaense..
correnetepassou grde comigo, no dia 2 de fevereiro "UM ANIVERSARIO, StMBOLO DE AMOR" O fim do mundo vai mesmo acontecer. Näo sabemos o

Restaurante "Campo Largo", que ficou superlotado. Ali foi Colorido. O Parank sempre se faz presente, demonstrando sco, e de sua n
em companhia do queridissimo Dr. dia, a hora ou o minuto, preelsamente. O fenómeno se dará

servido de tudo, do bom e do melhor. Foi fora de série I com que dedica à Nossa Rainha, excelsa padroeira do B Cho
da filhtnha Thats Simone- Completou, ontem, o seu 80.o aniversário a querldís- à noite, quando todos os homens, mulheres, crianças, gatos

Parabéns ao Sr. Lfrio A. Lautenschlager, comandante compe. Sua EKela, o Cardeal fez uga magnifica saudaçño' fando,
gebr

t
meantsualdrnerte! A mesma desgraça cel sima amiga D.a ÈIA BRANTES, (LTLI), símbolo de re, e formigas, estiverern dormindo,

tente do excelente Restaurante ! DOMINGO e SEGUNDA FEIRA, às 20:20 horas: ao povo do nosso Estado, pela expressiva romaria, que 101 Trouza-me o seu ú Imo
. (A que destruiu meu Filhot núncia e de amor, no coração campolarguense. Não será uma tocha de fogo que esticada do sol lamberå

A festa que se realizou na casa de D? Antônia Carloto, O Negro Charley está livre novamente para vingar-se i coordenada brilhantemente pelo nosso representante. Rosa" ..- Místico sideral
vro de Doesias - "Teogonia da A querida a sempre soudária Lil) é a revelação su- a Terra, nem uma lägrima da lua que nos matará de frío.

mäe do noivo Pedro, se prolongou até a madrugada, aos sons DP Maria, esperamopaque a. senhora, continue propor" Simone, sua filha de
seteo seu Vivèr Acendrado Vivert prema de tudo o que a mulher pode entronizar, neste O mundo vai estourar mesmo de chateado que está, da-

do já consagrado "Conjunto Reboucas" dos Irmãos Vosniak, "O NEGRO CHARLEY VOLYA A ATACAR,, ci ando àqueles que ainda ão Sveram a oportunid e de . zinhas q drida. Que
lást;mou o ½ anos, Þerdeu a mäe- mundo de provaçães e desencantos: excelsa bondade, nado com os bichos de duas pernas que atendem pelo nome

os quais vêm se impondo por sua classe. Fred Williamson e Denise Nicholas, p ticipar, vindouras excursões, para que possam se to gia taman ! Sem distância M
Deus! - Versos sem, essëncia de alma puríssima, e no mais firme controle para de homens.

Parabéns, Pedro e Silvete I Parabéns D.a Antonta i Pa. do entusiasmo e prazer que seritem aqueles que 14 as violetaf Josette
escondiaas co ura e amor". Como com os desig los do céu. Todos lhe querem muito, Todos O mundo vai sacudir a pesada carga, vai explodir ,lim-

rabéns, Plinio e Maria Colatusso! Aguardem: TEIXEIRINHA e MERY TEREZINHA em: dirigem, com a sensação dgèstarem num verdade arais r Musa§ g Caramu30s de Vidro
dseu .ento. - "Dançah das a veneram e admiram. Na ânfora do seu viver está a par-se e depois decolher-se para uns milênios de reflemän e

"POBRE JOAO" Muito obrigada a todos a companheiros e à D,axaria a Meiga, terna, bohlta. e

altaeram-lhe nome nacional - cristalização suprema da sua bem-aventurança. Quite descanso.

Uma romeira vida.... Que apressar i d
f)Iosofia. Do mundo, da com a terra e com os poderes divinas. Deus a iluminará, Serão as férias que o mundo vai tirar, depois de longo e

a eternidade. Josette i t
as vidas belas e 3ovens para sempre e sempre, até a eternidade. tenebroso acometimento, em o qual fartou-se de ver e de

ça. Do seu livro' "Jama
Thais Simone, Linda cylan- LILI, o meu abraço amigo e reconhecido e, a mais ouvir tanto desvarlo, pieguieës, complexos, frustrações...

Sonh&gei ter Vivido"
sem ter a nhado.. .Tamais ardente prece ao SENHOR pela sua caminhada, ainda, Ifao sabemos qual será a resolução, do mundo, se irà

PO RCEL A N A 50 HM I DTS A
tankm o domÊÙ ele alegria elicidade sem t.er Ndo... Ja

nhue rese ntei Jamais V171 até oporto das almas sofridas, mas abençoadas pelas lu- ou näo tentar nova cartada, a de deixar-se mais uma vez

VA com sua família álmoçar ne e

do- zesponipotentes, pelas graças de DEUS I ser habitardo por sera Òentd princippalmente ano

COM A MARCA lado dos milhões de mundos inertes, sem vida, que 16 se

recolheram em nebulosas num remoto infinito, gozando de

PARANA BOM GóST0 UNIVERSa RESTA URA NTE BASSAlfl Hoje ÌnJOGA0 LaBaixada ela Ta a Paraní F.
dio absoluto e reconfortante, tal qual um mistico

n. A $ Û. X C. E. Todavia, em consulta que fizemos às ginas e salamandras,

PORCELANAS PARA USO DOME:STICO - BAR - HOTEL Rodovia do Café Km. 22, ou leve para casa: Agf0SSO O
'°"°" '°rmados que M uma únlea possibilidade de fazer o

- USTAURANTE - IIOSPITAIS E

705. - OInpareça torcedor para ajudar o nosso repre- mundo desistir de seu grave intento.

ARTIGOS DE EXPORTAÇAO
Cupim, costela, u as lin iga assada na brasa e

'

e o

dee

(LEIA A PAGINA DE ESPORTES)
tos, as falsas idéias e aquela vontade incontida de ofender,

de graça, só para ver a banda car.
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